

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.03.2009 11:26:37

формирования заключения врача: 17.03.2009 19:11:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/81883/answer/81884>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Ураты - соли мочевой кислоты, которые в норме присутствуют в моче. У Вашей сестры их количество увеличено. Надо пересдать анализ мочи и обратиться к урологу. Удачи!